

621 καρχαρίες νεκροί από κυβερνητικό πρόγραμμα προστασίας

Περισσότεροι από 600 καρχαρίες έχουν πιαστεί και θανατωθεί τον τελευταίο χρόνο στην πολιτεία Κουίνσλαντ, στα πλαίσια ενός προγράμματος προστασίας από τα θαλάσσια αρπακτικά. Ο Υπουργός Αλιείας της πολιτείας Μπιλ Μπερν υπερασπίστηκε το πρόγραμμα, το οποίο έχει δικομματική υποστήριξη, και επισήμανε πως οι 621 καρχαρίες που αιχμαλωτίστηκαν μεταξύ Ιουλίου 2014 και Ιουνίου 2015, θανατώθηκαν προκειμένου να προστατευτούν οι κολυμβητές από επιθέσεις. Ο Μπερν υπογράμμισε πως το πρόγραμμα δεν έχει σχεδιαστεί για τον έλεγχο του τοπικού

πληθυσμού καρχαριών, αλλά αποκλειστικά για τη θανάτωση καρχαριών που βρίσκονται κοντά σε δημοφιλείς παραλίες. Το πρόγραμμα ξεκίνησε πριν από 53 χρόνια και έχει την υποστήριξη των τοπικών αρχών και επιχειρηματιών, αλλά και των τουριστών και σέρφερ της περιοχής.

Τα άλλα θαλάσσια πλάσματα που αιχμαλωτίζονται κατά λάθος λόγω του προγράμματος για τους καρχαρίες θα καταγράφονται και η λίστα τους θα αναρτάται στο Διαδίκτυο, σύμφωνα με τον υπουργό.

Περισσότερες από 20.000 φάλαινες περνούν από τα ανοιχτά των ακτών του Κουίνσλαντ κάθε χρόνο,

με αποτέλεσμα κάποιες να αιχμαλωτίζονται στα δίχτυα για τους καρχαρίες. Ωστόσο τα τελευταία 20 χρόνια, από τις 52 φάλαινες που έχουν πιαστεί, οι 48 έχουν ελευθερωθεί ζωντανές. «Ως μέρος της δέσμευσής μας για μία ανοιχτή και συμβουλευτική κυβέρνηση, αυτές οι πληροφορίες θα είναι πλέον άμεσα διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του υπουργείου», δήλωσε ο Μπερν κατά τη διάρκεια διάσκεψης με αντικείμενο την εκτίμηση προϋπολογισμού. Από τους 621 καρχαριών που πιάστηκαν, οι 251 ήταν καρχαρίες τίγρεις, οι 173 γλαυκοκαρχαρίες, οι 111 ταυροκαρχαρίες και οι 8 λευκοί καρχαρίες.

500 νέοι ηλικίας 18 έως 31 ετών ετησίως στην Αυστραλία

Κατατέθηκε επιτέλους το Σχέδιο Νόμου στην Ελληνική Βουλή

Την ευκαιρία να διαμείνουν, να εργαστούν και να μάθουν την κουλτούρα και τον πολιτισμό της μακρινής Αυστραλίας δίνει σε 500 νέες και νέους Έλληνες κάθε χρόνο το «Μνημόνιο Κατανόησης μεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης για τη ρύθμιση θεμάτων σχετικών με θεωρήσεις εισόδου για την Κινητικότητα των Νέων (Work and Holiday Visa)».

Το Σχέδιο Νόμου κατατέθηκε στη Βουλή και αποσκοπεί στην εξοικείωση τόσο των Ελλήνων όσο και των Αυστραλών νέων με τον πολιτισμό, τη γλώσσα και την κουλτούρα κάθε χώρας. Το Σ.Ν. αφορά νέους ηλικίας 18 έως 31 ετών, οι οποίοι ενδιαφέρονται να διαμείνουν στην Αυστραλία και προβλέπει την έκδοση 500 θεωρήσεων πολλαπλής εισόδου

για την κινητικότητα των νέων (Work and Holiday Visas) ή αδειών προσωρινής διαμονής για χρονικό διάστημα των δώδεκα μηνών, οι οποίες θα παρέχονται από κάθε χώρα προς τους υπηκόους της έτερης κατ' έτος. Προκειμένου να επιλεγούν, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει, επίσης, να μεταβούν στη χώρα μόνοι, χωρίς τη συνοδεία από εξαρτώμενα τέκνα, και να διαθέτουν: πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης ή να έχουν συμπληρώσει επιτυχώς δύο έτη προπτυχιακών σπουδών, έγκυρο διαβατήριο και πόρους επαρκείς για τα προσωπικά έξοδά τους. Επιπλέον, προβλέπεται ότι οι κάτοχοι visa μπορούν να απασχοληθούν και να εκπαιδευθούν στην Αυστραλία ή την Ελλάδα, όχι όμως για χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των έξι και τεσσάρων μηνών, αντιστοίχως.



Θεραπευτικό Μασάζ

- Ημικρανίες • Κεφαλαλγίες • Πόνο στους ώμους και στα χέρια
 - Πόνο στη μέση • Πόνο στους γοφούς • Πόνο στα πόδια και στα πέλματα
 - Για πόνους σε όλο το σώμα, Παράλυση, Ρευματισμούς.
- Εμπιστευθείτε τον ειδικό θεραπευτή-μασέρ Adam με 50 χρόνια εμπειρία.

6 χρόνια στο Νοσοκομείο του Κάντερμπερι ως ειδικός θεραπευτής-μασέρ
16 χρόνια στο Νοσοκομείο του St. George hospital ως ειδικός θεραπευτής-μασέρ.
28 χρόνια προϋπηρεσία από εργασία στο σπίτι.

Για ραντεβού τηλεφωνήστε: **95848642, 0424 584 058**



Μιχάλης Πλατύρραχος



Άγγελος Γάτσος



Γιώργος Αποστολίδης

ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ

Μια μοναδική βραδιά που θα θυμίζει τα γλέντια στην πατρίδα,
στο *The Great Taste of Greece*
57 D Park Road, KOGARAH BAY (parking at rear)

Παρασκευή 28 Αυγούστου 2015 από τις 7.30 το βράδυ.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος, με την κρητική λύρα, τη βιολόλη και το λαούτο,
ο Γιώργος Αποστολίδης με την κιθάρα και ο Άγγελος Γάτσος με το μπάσο και το
ακορτεόν σας υπόσχονται μια υπέροχη βραδιά με ένα πλούσιο πρόγραμμα
σε νησιώτικα, ρεμπέτικα, μικρασιάτικα, παλιά λαϊκά δημοτικά και έντεχνα τραγούδια.

Το *The Great Taste of Greece* υπόσχεται σε όλους απολαυστικά φαγητά.

Για κρατήσεις επικοινωνήστε στο τηλέφωνο:

95473860

ΕΙΣΟΔΟΣ με φαγητό: σει μενού \$ 49. Τα ποτά extra.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com